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Війна! Це страшне слово, яке надовго закарбувалось у головах українців. Це час, 

коли нашій країні прийшлось зустрітись з регулярною російською армією. Це час, коли 

відбувається відкрите протистояння з російським агресором. Це час, коли обороняючи 

свою країну, гинуть найкращі!  Ворог своїми діями, згуртував українське населення, 

підняв дух супротиву рашистам.  

 І саме, в цей складний час, постає питання переформатування логістичних 

процесів. З початком воєнних дій, Україна навчилась розв'язувати питання 

гуманітарної допомоги, зокрема отримання військової техніки, фінансової та військової 

підтримки. І попри це все, українці  розбудовують міста та села, піднімають економіку 

власної країни. Ось чому, питання вдосконалення логістичних процесів  під час війни, 

займає таке велике місце у житті нашої України. Крім ведення військових дій, 

прийшлось розв'язувати питання постачання армії та військових всім необхідним задля 

перемоги! 

Оптимізація логістики потребує вирішення низки наочних питань, які можна 

втілити за допомогою деяких корисних порад та успішних підходів. Адже, в Україні є 

багато спеціалістів, які працювали до війни у сфері вантажоперевезень та мають 

великий досвід у керуванні цими процесами. Головне завдання стоїть у економії палива 

та зменшенні кількості перевезень. Задля цього, необхідно використати принцип 

економії на вантажоперевезеннях, потрібно задіяти різні механізми, враховувати 

різноманітні чинники. Щоб швидко налагодити подібні переміщення вантажів, треба 

взяти на облік великих вантажоперевізників та систематизувати рух вантажів, які вони 

перевозять. Зараз, коли курсують евакуаційні поїзди в один бік, треба  розробити такі 

умови завантаженості вагонів гуманітарною допомогою, щоб знизити на них витрати. 

Це стало питанням № 1 на загальнонаціональному рівні. Такий підхід дозволить 

отримати економію палива та зменшить кількість перевезень транспорту. 

З цією метою необхідно створити логістичні центри, де будуть працювати 

висококваліфіковані спеціалісти в галузі вантажоперевезень. Оскільки в країні війна, 

багато з них залишилися без роботи, ось чому сьогодні ці фахівці прикладають 

максимум зусиль для оптимізації воєнної логістики. Вони координують роботу великих 

вантажоперевізників, при цьому допомагають дрібним перевізникам узгоджувати дії по 

доставці гуманітарної та військової допомоги по території України. 
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Тисячі людей під час цієї страшної війни, залишились без роботи. Багато з них 

записались у волонтери і почали навчатись та допомагати нашій країні на шляху до 

знищення ворога. Адже, під час проведення військових дій, рішення треба приймати 

швидко та оптимально. Ось чому, багато уваги було приділено питанню розгортання 

оперативних логістичних процесів, які б допомагали успішно та в найкоротші терміни 

доставляти військовим техніку, обладнання та гуманітарну допомогу. Для багатьох 

волонтерських центрів, які були створені з перших часів війни, діяльність була 

хаотичною, дуже обмеженою та без оберненого ефекту. Для покращення їх роботи,  

треба моніторити переміщення товарних запасів, витрати палива, аналізувати 

репутацію вантажоперевізників, їх проблеми в удосконаленні логістичних процесів. Це  

допоможе у автоматизації всієї логістики та створенні централізованих електронних 

сервісів, що у свою чергу, полегшить та оптимізує переміщення вантажів. Ось,чому на 

сьогоднішній день, велика увага приділяється навчанню та популяризації грамотної 

логістики. 

Ось чому, у нас в Україні розвинулось таке  явище як  волонтерство.  Ця 

волонтерська громада, не дивлячись на те, що досвіду майже немає, в умовах воєнного 

часу, діє досить непогано, але буде ще краще, якщо аналізуватимуть її вплив та 

ефективність на прийняття оптимальних рішень у цій сфері. Ми повинні 

використовувати фактор згуртованості українців, досвід логістичних кампаній,  

бажання кожного волонтера зробити все можливе та неможливе  на шляху до перемоги 

над російським агресором. 

Метою більшості волонтерських організацій було знайти партнерів, які не лише 

зможуть швидко довезти необхідний вантаж, але при цьому матимуть весь пакет 

документів та домовленостей з державою, щоб вести успішну спільну діяльність. Так 

працюють більшість волонтерських команд, намагаючись знайти людей, склади та 

обладнання по всьому світу.  

Все повинно працювати на благо нашої України з метою отримання перемоги над 

ворогом! Ми впевнені у тому, що перемога – у наших руках. Разом із армією, 

державою,  волонтерськими центрами та українцями, на волонтерському  фронті 

пришвидшуємо найважливіший день для всіх нас. Працюємо, аналізуємо, ділимось 

досвідом і робимо все можливе для захисту нашої неньки України. Разом – ми СИЛА, 

разом ми переможемо!!! 
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